
«Κάθε απαγόρευση που επιβάλλεται είναι ομολογία αποτυχίας να εκπαιδεύσουμε»

ΔΡΑΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Η έκθεση στο Υπουργείο για το προηγούμενο έτος 2022-2023 ανάφερε ότι τα
στελέχη του Ινστιτούτου επισκέφτηκαν αισίως 29 σχολικές μονάδες και
μιλήσαμε σε σχεδόν 2000 μαθητές σε Στερεά Ελλάδα, Πρέβεζα, Αττική, Νότιο
Αιγαίο, Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, Ήπειρο, Θεσσαλία και Κεντρική
Μακεδονία.
 
Ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς για την ανατροφοδότησή τους,
συμπληρώνοντας τη φόρμα αξιολόγησης που ακολουθεί πάντα μετά την
ολοκλήρωση της παρουσίας μας.
"Η παρουσία σας ήταν εξαιρετική, κατατοπιστική και βοήθησε τους μαθητές να
προβληματιστούν στο θέμα της οδικής ασφάλειας." [Αλόνησσος]
"Εξαιρετική παρουσία που κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των παιδιών,
αναλυτικότατη παρουσίαση του θέματος. Θα πρέπει να ενημερωθούν όλα τα
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παιδιά των σχολείων της χώρας." [Καβάλα]
 

Για το σχολικό έτος 2023-2024, το Ινστιτούτο αναμένει από στιγμή σε στιγμή την
έγκριση από το Υπουργείο Παιδείας για να δώσει και πάλι το παρόν.

Η δράση ενημέρωσης και προετοιμασίας απευθύνεται στους νέους ηλικίας 14-
17 ετών, που θα μπορούν να αποκτήσουν τα προσεχή χρόνια άδεια ικανότητας
οδήγησης. Η δράση έχει σκοπό να παρουσιάσει τον τρόπο που εμείς, οι
μοτοσυκλετιστές, βλέπουμε τη μοτοσυκλέτα και τον ασφαλή τρόπο που τη
χρησιμοποιούμε. Θέλουμε να φέρουμε σε επαφή τους νέους με τις έννοιες της
ασφάλειας και της ελευθερίας μέσω του μοτοσυκλετισμού. Παρουσιάζεται με την
έγκριση του Υπουργείου Παιδείας και ύστερα από πρόσκληση του σχολείου
(Νυκτερινού Γυμνασίου, Γεν. Λυκείου, ΕΠΑΛ, κλπ.) προς το Ινστιτούτο. Η
διάρκεια είναι 2 ωρών και προσφέρεται δωρεάν από το Ινστιτούτο. Η
παρουσίαση γίνεται από Μέλη του Ινστιτούτου. Η δράση μπορεί να
περιλαμβάνει εκτός της παρουσίασης, που γίνεται (σχεδόν) πάντα σε σχολικούς
χώρους, πιο εκτεταμένη μορφή συνεργασίας, αλλά αυτό αποτελεί αντικείμενο
συνεννόησης με τους Συλλόγους Διδασκόντων των Σχολείων που επιθυμούν να
εντάξουν τη δράση αυτή στις δράσεις αγωγής της υγείας.

Έγραψαν για μάς!
https://www.larissanet.gr
https://xronos.gr
https://skiathoslife.gr

ΔΡΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ:
ADVANCED Riders Tuition - Level A & B
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Από τον περασμένο Οκτώβριο (2022) ως και το κλείσιμο της εαρινής-θερινής
περιόδου του 2023 οι εκπαιδευτές του Ινστιτούτου πρόσφεραν τις εκπαιδευτικές
υπηρεσίες του σε 120 μοτοσυκλετιστές λεσχών της ΜΟΤ.Ο.Ε. και όχι μόνο. Η
εκπαίδευση περιλάμβανε θεωρητική και εξατομικευμένη πρακτική εκπαίδευση
σε θέματα ασφαλούς οδήγησης. Ενδεικτικά, μερικές από τις περιοχές που
καλύφθηκαν ήταν η Αθήνα, ο Βόλος, η Θεσσαλονίκη, η Θήβα, τα Ιωάννινα, η
Κοζάνη, η Λεμεσός (Κύπρου), η Νάξος, η Ξάνθη, η Παραμυθιά, η Σαλαμίνατα
και τα Τρίκαλα.

Η προηγμένη οδήγηση διδάσκεται στους καθημερινούς δρόμους,
προσωπικά στον καθένα σας.

 Ελάτε να κάνετε την εκπαίδευσή σας σε επιλεγμένες διαδρομές φυσικού
κάλους και ιστορικού ενδιαφέροντος με τους εκπαιδευτές του Ελληνικού

Ινστιτούτου Μοτοσυκλέτας του μοναδικού φορέα στην Ελλάδα που χορηγεί
πιστοποίηση ευρωπαϊκών προτύπων.



... πολλές-πολλές φωτογραφίες και πληροφορίες για τις εκπαιδεύσεις που
γίνονται βρίσκονται στη σελίδα μας στο Facebook!

 

 
 
Την Κυριακή, 30/10/22, πραγματοποιήθηκε στο DOMOTEL XENIA VOLOS
παρουσίαση του προγράμματος “Advice on Advanced Riding - E.Q.L.” του
Ελληνικού Ινστιτούτου Μοτοσυκλέτας «Μοτοθέσις» και ελέγχθηκε από μέλη του
Γερμανικού Συμβουλίου Οδικής Ασφάλειας (DVR) (https://motorcycle-training-
label.eu/motorcyclists/) με επιτόπια επίσκεψη και παρακολούθηση της
εκπαίδευσης. Το πρόγραμμα πιστοποιείται πλέον και για την Κύπρο. Στο
πρόγραμμα έχει απονεμηθεί το Ευρωπαϊκό Σήμα Ποιότητας Εκπαίδευσης
Μοτοσυκλέτας που αποτελεί μια κοινή πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Κατασκευαστών Μοτοσυκλέτας (A.C.E.M.), της Διεθνούς Ομοσπονδίας
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Μοτοσυκλετισμού (F.I.M.) και του Γερμανικού Συμβουλίου Οδικής Ασφάλειας
(D.V.R).

Το πρόγραμμα «Συμβουλές Προηγμένης Οδήγησης - E.Q.L.» (“Advice on
Advanced Riding - E.Q.L.”) έχει μοναδικά χαρακτηριστικά που το κάνουν να
υπερτερεί ακόμη και άλλων εγκεκριμένων προγραμμάτων. 

 
 



Κατά την διάρκεια της 26ης Χειμερινής Πανελλήνιας Συγκέντρωσης της
ΜΟΤ.Ο.Ε. που έγινε στο Παρανέστι Δράμας, παρουσιάστηκε από τον Γιάννη
Ντουλμπέρη μια ιστορική διαδρομή της μοτοσυκλετιστικής εκπαίδευσης στη
Ελλάδα καθώς και τα προγράμματα του "ΜΟΤΟΘΕΣΙΣ". Η προσέλευση ήταν
αρκετή αλλά το ενδιαφέρον όσων παρακολούθησαν μεγάλο.
 

Άλλη μια επιτυχημένη ετήσια Γενική Συνέλευση του Ινστιτούτου έλαβε χώρα στα
Γιάννενα στις 19/12/2022. Όλοι οι συμμετέχοντες έδωσαν υποσχέσεις για
καλύτερο μέλλον του Ινστιτούτου και πολύ εθελοντική δουλειά όπως πάντα. Τα
καλύτερα έρχονται. Μεγάλο ευχαριστώ στα ιδιωτικά ΚΤΕΟ Auto Drive που μας
παραχώρησαν τον χώρο τους.
 

Τη Δευτέρα 6 Μαρτίου 2023 πραγματοποιήθηκε προγραμματισμένη συνάντηση
στο Γραφείο της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας, Φανής Παπαθωμά, με τον
Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Κυριτσόπουλο Δημήτρη, τον
Πρόεδρο, Τσαλούχα Αλέξανδρο, τον Διευθυντή Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων
Κακαδιάρη Θωμά, τον Εκπαιδευτή, Κραβαρίτη Γεώργιο του Ελληνικού
Ινστιτούτου Μοτοσυκλέτας «ΜΟΤΟΘΕΣΙΣ», που έχει ως ιδρυτικό φορέα τη
Μοτοσυκλετιστική Ομοσπονδία Ελλάδας (ΜΟΤ.Ο.Ε.) και τις Λέσχες της. Η
συνάντηση πραγματοποιήθηκε για να οριστικοποιηθεί η συνεργασία της Π.Ε.
Βοιωτίας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας, με το Ελληνικό
Ινστιτούτο μοτοσυκλέτας «ΜΟΤΟΘΕΣΙΣ».



Το Ελληνικό Ινστιτούτο Μοτοσυκλέτας Μοτοθεσις, βρέθηκε στο ακριτικό Σουφλί
, όπου τίμησε με την παρουσία εκπροσώπου, την ετήσια κοπή πίτας της
Λέσχης Μοτοσυκλετών Σουφλίου.

 

 
Από την Τέταρτη, 21 έως Κυριακή 25 Ιουνίου 2023 πραγματοποιήθηκε στον
Βόλο η εκπαίδευση των εκπαιδευτών  του Ινστιτούτου. Αυτή η εκπαίδευση
καλύπτει την αυξημένη ανάγκη  του Ινστιτούτου για στελέχη υψηλής
εκπαίδευσης μετά την απονομή του Ευρωπαϊκού Σήματος Ποιότητας
Εκπαίδευσης Μοτοσυκλέτας στο πρόγραμμα του Ινστιτούτου με τον τίτλο
«Εκπαίδευση Προηγμένης Οδήγησης – E.Q.L.» (“Advice on Advanced Riding –
E.Q.L.”)  Με την  πιστοποίηση αυτή το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Ινστιτούτου
χαρακτηρίζεται από το Γερμανικό Συμβούλιο Οδικής Ασφάλειας ως υψηλής
ποιότητας και ένα από τα  καλύτερα προγράμματα στην Ευρώπη.  Η
πιστοποίηση αυτή είναι μια πρωτοβουλία, που την διαχειρίζονται από κοινού η
Ευρωπαϊκή Ένωση Κατασκευαστών Μοτοσυκλετών (ACEM), η Διεθνής
Ομοσπονδία Μοτοσυκλετών (FIM) και το Γερμανικό Συμβούλιο Οδικής
Ασφάλειας (DVR).



 
... ευχαριστίες πάντα για την παρέα της ...ΕΨΑ και του MOTOMARKET!
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